

1 凡事都有定期，天下萬務都有定期。2 生有時，死有時；栽種有時，拔出所栽種的也有時；3 殺戮有時，醫治有時；拆毀有時，建造有時；4 哭有時，笑有時；哀慟有時，跳舞有時；5 拋擲石頭有時，堆聚石頭有時；懷抱有時，不懷抱有時；6 尋找有時，失落有時；保守有時，捨棄有時；7 撕裂有時，縫補有時；靜默有時，言語有時；8 喜愛有時，恨惡有時；爭戰有時，和好有時。9 這樣看來，做事的人在他的勞碌上有甚麼益處呢？10 我見神叫世人勞苦，使他們在其中受經練。神造萬物，各按其時成為美好，又將永生（原文是永遠）安置在世人心裡。然而神從始至終的作為，人不能參透。

禱告：因知神是不誤事也是不誤時的神，就常心存誠實地面對神，時常禱告直至能明白主的心，不論是有聲、無聲地禱告，安靜地等候，流淚地哭求…，神都知道我們的心，也知道我們所面對的。祂必指引我們的道路，好使我們明白祂的恩。

為國際禱告 賽席爾 <https://youtu.be/BW9gNNSEAwQ>

1. 加勒比海國家海地深陷治安困境，總統持續向聯合國及外國政府請求介入協助、打擊幾乎已經實質控制首都太子港的暴力黑幫。2023 年以來，海地就有超過 3,000 人被殺害、1,500 人被綁架、超過 20 萬人逃離家園。聯合國安理會表決通過多國安全部隊「採取一切必要措施」（包括武力）前往海地協助平息黑幫暴力、恢復當地安全。為海地的平安，向主來祈求。
2. 英國康瓦耳郡逾四分之一教會不提供主日崇拜，提供主日崇拜的教會中，不到一半有提供聖餐儀式。主要的原因是因牧者的數量減少。求主堅固在當地所建立的教會，復興眾人的心，使人對福音、對真理有深切的渴望。

為台灣禱告

1. 近期學生心理健康議題備受重視，上學年 11 間大學共 2 萬 9 千多人次請「心理假」，這學年增加 7 校，共 18 校給予學生「心理假」。求主差派輔導背景的兄姊進入校園系統，幫助校園中有需要的學生，並興起各校園祭壇為學生身心靈健康爭戰與守望。
2. 登革熱疫情逐漸升溫，國內預估 10 月達高峰，國際在孟加拉也爆發史上最嚴重登革熱，染疫數破 20 萬例、逾千人病逝。求主使台灣的登革熱疫情能快快止住，民眾有預防意識，有效隔離一切傳染源。

為教會禱告

1. 為主日大堂崇拜講員林炳宏傳道，司會吳孟桓弟兄、連心琪傳道，司琴葛以心、林伊文姊妹、管風琴陳惠嫻姊妹及影音直播、招待、新家人等同工禱告，願合一服事，使崇拜能引領人全心敬拜神。
2. 為教會的團契與事工部都能有合宜的傳道、長執同工，並有負擔的弟兄姊妹參與其中能成為一個團隊，引領弟兄姊妹在屬靈上一同成長，同心建造教會。
3. 為社青光鹽團契 10/7-9(六-一)退修會「相遇」禱告，求聖靈透過傳道書與雅歌的信息，引導參與者重新檢視自己屬靈的生命。求主保守天氣、交通、餐飲、活動等平安，使同工與參與者一同經歷神奇妙的工作，用一生回應神的呼召。
4. 求主使用 10/28、10/29 在教會舉辦的愛穆文化節信息，幫助弟兄姊妹們從文化節活動中更多認識穆斯林和猶大族群，更明白上帝對普世的心意。保守來自各地的同工們彼此配搭合宜，相互幫補，合一服事成就主所喜悅的工作。

為肢體禱告

1. 為教會的新朋友禱告，能在敬拜中經歷神的愛，順利加入團契生活，在主愛中連結。
2. 為上楓教會能快快尋得一個適合崇拜的新址繼續禱告，求主顯明祂的美意，更賜教會同工與所有弟兄姊妹們都樂意，以信心、盼望、愛心等候確定新址並迎接全新挑戰。
3. 秋天臨近，為教會中精神疾病的肢體以及家屬能夠在藥物及家人陪伴、肢體代禱與支持中，平靜平穩渡過身心靈的艱難。
4. 於中東國家服事的曉漠宣教師，十月底簽證即將過期，申請核發過程中有諸多限制，求主幫助，保守曉漠宣教師堅心倚靠主的心志。
5. 台北堂墨茉宣教師已被差派至南亞創啟地區，參與長期跨文化宣教事奉，求主保守身心靈康健。帶領在新環境中有好的適應，與當地團隊有合宜配搭。
6. 為兒童主日學陳詠心姊妹代禱，因菌血症在急診等待病房，求主預備並使抗生素能發揮作用，在連續幾天往返醫院中，保守全家人的身心能在神的恩典中有力量。
7. 李仰真牧師因胃出血及肺炎入院，感謝上帝的醫治，使他的情況由危急漸轉為穩定，願主繼續使用醫療人員醫治李牧師，也求主親自施恩保守他的身心靈有平安。
8. 感謝主，使用林大聖弟兄、潘東海弟兄安息禮拜，未信主家人朋友能聽聞福音裡的信息及安慰，求主繼續引領信主的道路。
9. 郭雅鵬老先生大腿骨頭受傷求主醫治，恩待他免於受到過度疼痛，平安康復。
10. 為癌症治療的肢體：
 - a. 為李欲銀姊妹腫瘤縮小感恩、為張姊妹接受放射線治療中。求主賜她們能有信心與毅力，堅持到底，完整渡過療程，治療有效果，降低副作用，經歷神的同在、常常喜樂不住禱告。
 - b. 為葦月娥姐妹在家人陪伴中，能夠平靜安穩的回天家，感謝神的恩待。
 - c. 為李弟兄肺栓塞完全溶解、腦部出血快速吸收、化療藥物治療突變癌細胞大有效果繼續仰望神的憐憫與醫治。
 - d. 福音朋友陳信汝女士乳癌復發蔓延到骨頭、肝臟，在各項治療中非常需要體力與心裡的力量，求主恩待她能親自向主敞開心，呼求主並經歷主同在的幫助，且能接受耶穌賜的永生救恩。
 - e. 為福音朋友蘇女士禱告，手術順利完成已出院回家，目前在接受化療，有較多副作用，求主恩待能有好的體力，更能經歷神的恩典，認識真神。